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Y GYGPET 2012. TOAUHY

Patko Towwh, Hoewn Cap

3AQALN
1. Ceaky 2Be3auLy 3aMeHn HeKoM LMdpom Tako fia ce gobuje TauaH pauyH:
£ X+ + & =2012,

2. 3amenun a, b, ¢, d, e undpama (paznuumnTa cNoBa pasmnUUUTIM Ludpama) Tako Aa ce
pobuje TauHa jenHakoCT:

axbed +e=2012.

3. Konuko Hajmarbe nyTa Tpeba y2acTonHo ucnucat 6poj 2012 pa 6u ce pobuo Gpoj
flembue ca 997

4. Ha konuko HaumHa ce 6pojy 2012 mory gonucati Tpu undpe Tako fia ce gobuje bpoj
femms ca 20107

5. Wamehy ceake e undpe HW3a
9 87 6 5 4 3 21
NOCTaBK 3HAK HEKe OCHOBHe onepauuje 1 no noTpebun pacnopegu 3arpafie Tako Aa
ce fiobuje u3pas umja je bpojeBHa BpedHOCT jeHaka 2012.

6. Ha wect MecTa y HW3Y Off IBaHaeCT [IBOjKK
2222222222212
YMETHW 3HaK payyHCKe onepauuje Tako Ja spefHocT gobujeHor n3pasa Gyge 2012.

7. Hanet MecTa y HM3Y Ofl CRlaMHAeCT jefiuHnLa
T3I91TTE1T TR0 014
YMETHU 3HaKe + W — TaKo [a BpeHocT gobmnjeHor uapasa Oyge 2012.

8. [lpeypraj6 undapay Huzy
2012201220122012
Tako Aa pecetouudpenn bpoj koju ce cactojw of npeoctanux undapa dyae:
a) Hajgehumoryhw;  6) Hajmarbm moryhu.

9. [lotba jefHaKoCT je HeTauHa.

MV 1 X = MMXII

MNpemecTy iBa ApBLETa Tako Aa Aobujew TauHy jeHaKocT.

10. Koje roguue je poheHa ocoba koja he 2012. roguHe MMaT OHONWMKO TOJMHA KONWKA
je 26mp undapa roguue texor pohetba?



O6jaBeHo Ha 19.11.2022

T1.

12.

bpoj 2012 moxe ce npegTcaeuti nomohy 12 jeHnLa Ha cnefilehit HAYKUH:
(M- +1+11+1=2012.

Hahu chnuHa npefcraematba 6poja 2012 nomohy 12 jeaHakux yudapa (pasnuumtmx

on1).

Mapko Wma Ha pacnonaratby HeorpaHwueHn 6poj KBajpara ca cTpaHMUama
uenobpojhe ayxuHe. Ca KoNWKo HajMare KBagpata Mapko Mome fa coxw
NpasoyracHWK NospwutHe 20127

PELLEHA

. Tpeba ycteapm Hahu cBa pelletba jefiHa4YnHe

axbed +e=2012.
riecy a, b, ¢, d, e undpe u bed flekafiHu 3anuc Tpouyndpenor 6poja. Kako jee < 9,
Mopa 6uTi 2012 = ax bed = 2003. [IMpeKTHOM NPOBEPOM Hanasnumo 12 pelerba:

IX668+8=2012; Ix669+5=2012; Ix670+2=2012;
4 %501 +8=2012; 4x502+4=2012; 5x401+7=2012;
5x402 +2=2012; 6x334+8=2012; 6x%335+2=2012;
Ix287+3=2012; 8x251+4=2012; 9x223+5=2012.

Ycnoe 3agoBorbagajy YeTUPU pelletba U3 NPeTXOAHOT 3aAaTka:
3x670+2=2012; 4x501+8=2012; 5x401+7=2012; 8x251+4=2012

Heka je n Tpamenn 6poj u A = 20122012..2012 6poj koju ce pobuje kap ce 2012
Wcnuwe n nyTa yzactonHo. 36up umdapa Opoja n jeaHak je 5n, a pasnuka 36upa
uudapa Ha napHUM W 36Mpa undapa Ha HenapHUM MecTuma je 3n = 2n = n. bpoj A je
Aerbue ca 99 ako je gemsue n ca 9 n ca 11. To Re y Hawem cnyyajy Butn ako je 5n
Aerbue ca 9 u n gensue ca 11. To he 6utn y cnyuajy kag je n gersue nca 9uca 11.
[lakne, n mopa butk persne uca 9 nca 11, a Hajmarsn Takae 6poj je 99.

Ha jeaaH Haund. Jonucuearsem uudapa 010 gobujamo 6poj
2012010 = 2010000 + 2010 = 1001 - 2010.

9-8-7-(6-5)-4-3-2+1=2012.
2222-222+2.2-2+2:2=2012.
MM+ =-111=-111+11+1=2012.

a) 2222222012; 6)1010122012.

MM 4 X'=MMX
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10. 1987, unu 2005,

11. EBO HeKux NpefcTaembaba:
(2:(2222-222)+22+ 2):2=2012;
(333:3: (343)+3+3):3+3:3+3=2012
5-5:5-(5+5+5+5:5+(55+5):5=2012;
666-(6+6+6):6+6+6+(6+6):6=2012;
(8888 +88+8+8):8+888=2012;
999+999+ (99+9+9+9):9=2012.

12. Jobujenn npasoyraoHuk Takohe uma ctpanuue uenobpojue pyxuxe. MNoctoje Tpu
Takea npaeoyracHuka: 1x 2012, 2 » 1006, 4 x 503, jepje 2012=2-2-503.
3a npasoyraoHnk 1 x 2012 notpebro je 2012 jeaAnHNYHMX KBagpaTa.
3a npasoyraoHuk 2 % 1006 notpebHa cy Hajmarbe 503 keagpara 2 x 2.
Mpaeoyraokuk 4 x 503 moxe ce nokputu ca 129 keagpata. Ca 125 keappara
nokpueamo npaeoyraoHuk 4 x 500, npu yemy ocTaje HenmOKpWUBEH Kpajisu Aeo
genuunHe 4 x 3. Taj geo moxemo nokputi kopuctehu jegan keagpat 3 x 3 n 3
jenAvHWuHa KeagpaTa. Jlako ce BUAW Ala ce NOKPUBahe HE MOXe HanpaBuTu ca Matbe
oa 129 keappara.

CTtaTujaTa np. nat e 06jaBeHa BO cnvcaHMeTo MaTemaTuyKu
nnct Ha M Ha Cpbnja



